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Сьогодні до основних проблем кожного підприємця нашої країни належать: створення пози-

тивного іміджу організації, збільшення обсягів збуту, підвищення конкурентоздатності товарів та по-
слуг і як наслідок досягнення головної мети – максимізація прибутку. Вирішення перелічених про-
блем можливе лише за умов усвідом керівників організацій, що існує нагальна потреба використову-
вати свій потенціал на міжнародній арені. Саме тому міжнародне підприємництво та його розвиток в 
Україні набуває особового значення. 

Основною формою прояву міжнародного підприємництва є міжнародна торгівля. Дефініція 
«міжнародна торгівля» постійно змінюється – еволюціонує. Тому тлумачення цього поняття в розви-
нутих країнах дещо відрізняється від тлумачення в інших країн, в залежності від рівня глобалізації. 
Це відображається у роботах вітчизняних та іноземних вчених. Так, наприклад, під міжнародною то-
ргівлею Козак Ю.Г., Логвінова Н.С., Барановська М.І. розуміють торгівлю між резидентами різних 
країн, якими можуть виступати фізичні та юридичні особи, фірми, ТНК, некомерційні організації то-
що. Та наголошують, що міжнародна торгівля є характерною рисою існування світового ринку, який 
являє собою сферу товарно-грошових відносин між країнами, що ґрунтуються на міжнародному по-
ділі праці та інших чинниках виробництва. [1]. 

На думку І. І. Дахно, «міжнародна торгівля» – це сукупність зовнішньої торгівлі різних країн 
світу. [2] 

Аналіз існуючої літератури [3, 4] показав, що загальним для вітчизняної точки зору для всіх 
визначень є те, що вони описують міжнародні стосунки між суб’єктами, процеси та явища, які відбу-
ваються на ринку.  

В даному контексті ринок можна поділити на чотири рівні з точки зору масштабів охоплення 
підприємницької діяльності (рис. 1). 

 

 
 

Рисунок 1. Еволюція рівнів ринку 
 

На сьогоднішній зовнішньоекономічна діяльність України розвивається в глобальному світо-
вому торговельному середовищі. За обсягами експорту та імпорту країна входить до групи 50 провід-
них експортерів та імпортерів світу. Проте негативним явищем є від’ємне сальдо експорту і імпорту. 
Тому доцільним є вихід вітчизняних підприємств на міжнародну арену. Це наддасть змогу підвищити 
обсяги реалізації національних товарів та послуг.  
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Національний ринок – ринок однієї країни, частина якого 
орієнтується на іноземних покупців 

Міжнародний ринок – частина національних ринків, яка безпосередньо 
зв’язана з зарубіжними ринками 

Світовий ринок – сфера стійких товарно-грошових відносин між країнами, основою 
яких є міжнародний поділ праці і інші фактори виробництва. 

Внутрішній ринок – форма товарно-
грошових відносин, при якій все призначено для 

продажу на конкретній території 


